

2 | 要闻

鹤壁日报

强国必须强军 军强才能国安

(上接第一版)习近平强调,党的十九大以来,党中央和中央军委就国防和军队现代化作了新的战略筹划和安排。要坚持政治建军、改革强军、人才强军、依法治军,全面推进军事理论、军队组织形态、军事人员、武器装备现代化,加快机械化信息化智能化融合发展,全面加强练兵备战,确保实现国防和军队现代化目标任务。

习近平指出,当前,世界百年未有之大变局加速演进,新冠肺炎疫情对国际格局产生深刻影响,我国安全形势不确定性稳定性增大。世界新军事革命迅猛发展,为我们提供了难得机遇,同时也面临严峻挑战。要增强使命感和紧迫感,努力实现我军现代化建设跨越式发展。

习近平强调,要同国家发展布局相协调,贯彻新时代军事战略方针,贯彻我军现代化发展战略,不断提高我军建设科技含量。要贯彻新时代军事教育方针,健全三位一体军事人才培养体系,创新军事人力资源管理,培养德才兼备的高素质、专业化新型军事人才,延揽各方面优秀人才投身强军事业。要更新管理理念,提高战略素养,健全制度机制,畅通战略管理链路,实质性推进军事管理革命,提高军事系统运行效能和国防资源使用效益。

建设科技含量。要贯彻新时代军事教育方针,健全三位一体军事人才培养体系,创新军事人力资源管理,培养德才兼备的高素质、专业化新型军事人才,延揽各方面优秀人才投身强军事业。要更新管理理念,提高战略素养,健全制度机制,畅通战略管理链路,实质性推进军事管理革命,提高军事系统运行效能和国防资源使用效益。

习近平强调,要坚持全党全

国一盘棋,军地合力推进国防和军队现代化。中央和国家机关、地方各级党委和政府要强化国防意识,认真落实担负的有关工作,在国防科技创新、国防工程建设、国防和军队改革等方面给予大力支持,在军人家属随军就业、子女入学入托、优抚政策落实和退役军人保障等方面积极排忧解难。军队要同中央和国家机关搞好沟通协调,共同把国防和军队建设推向前进。

全市廉洁征兵专题教育视频会议召开

纪风波主持并讲话

本报讯 (记者 田白雪 通讯员 张成杰)7月30日,全市廉洁征兵专题教育视频会议召开。市委常委、鹤壁军分区政委纪风波主持并讲话,鹤壁军分区司令员牛斌、副司令员朱宝红,市纪委监委有关负责同志参加。

纪风波强调,各级兵役机关要严格落实廉洁征兵党委委员负责制、廉洁征兵“十不准”要求,算好政治账、经济账、名誉账、家庭账、亲情账、自由账和职业账。转变作风,树立廉洁自律的兵役机关形象,搞好服务和保障,争取把最好的兵员送

到部队,叫响鹤壁兵品牌,确保今年征兵工作取得好的成绩。

就扎实做好廉洁征兵工作,牛斌要求各兵役机关提高认识、把握政策,守牢底线、压实责任,坚决纠治和防范征兵不正之风,确保征兵过程零违纪。

朱宝红以《依法廉洁征兵,树立良好形象》为题,作专题辅导报告。征兵保障、医护、监督等有关人员作表态发言。

会后,各级征兵办公室成员进行廉洁征兵知识考核,签订了廉洁征兵责任书。

我市组织收听收看全省扫黑除恶专项斗争重点行业领域专项整治工作视频会

唐献泰参加

本报讯 (记者 魏瑗)7月30日下午,全省扫黑除恶专项斗争重点领域专项整治工作视频会召开,市委常委、政法委书记唐献泰,副市长罗锴在鹤壁分会场收听收看。

会后,就贯彻落实会议精神,唐献泰指出,今年是扫黑除恶专项斗争收官之年,也是迎大考、见真章、验成效的决战决胜之年。上半年,我市围绕省2020年扫黑除恶深挖攻坚百日冲刺行动方案,按照市委政法工作会议对扫黑除恶专项斗争的部署,成绩显著。

唐献泰强调,扫黑除恶专项斗争正处于加压冲刺的关键时期,责任重大,任务艰巨,来不得半点懈怠和松劲。要准确把握形势,进一步增强推进专项斗争的责任感,既要在深挖根治上见成效,又要在长效常治上下功夫。要紧盯目标任务,坚持问题导向,调集精兵强将,破解难题,迅速掀起扫黑除恶专项斗争新高潮。要加强组织领导,压实政治责任,强化宣传引导、督导考核,确保扫黑除恶专项斗争取得全面胜利,以优异的成绩向党和人民交上一份满意答卷。

民盟鹤壁市委举办“战疫给我们的启示”演讲朗诵比赛

讴歌抗疫期间身边涌现的英雄

本报讯 (记者 王峰)7月31日下午,民盟鹤壁市委举办“战疫给我们的启示”演讲朗诵比赛。18名选手动情阐述自己对爱国主义精神的理解,讴歌在抗击疫情过程中身边涌现出的平凡英雄。

此次比赛是民盟鹤壁市委响应民盟河南省委、中共鹤壁市委统战部号召开展的全市统一战线“战疫给我们的启示”学习讨论活动的一项内容。

民盟鹤壁市委主委常文君表示,希望广大盟员通过活动,深切感

受在疫情防控和经济社会发展中展现出的中国力量、中国精神、中国治理、中国担当,深刻领悟中国特色社会主义制度、我国国家治理体系的显著优势,始终在思想上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,进一步夯实团结奋斗的共同思想政治基础。

王玉芳、吴艳华、肖宝琴、张翠翠、南小英、李瑞等6名选手获比赛一等奖,民盟鹤壁市委淇滨区支部、鹤壁职业技术学院支部获优秀组织奖。

我市举行“六稳”“六保”工作新闻发布会

2133个项目推送至省重大项目管理系统 数量居全省前列

本报讯 (记者 赵静 实习生 刘琳)7月31日上午,我市举行“六稳”“六保”工作新闻发布会,发布我市“六稳”“六保”工作情况以及下一步工作安排,并就有关部门如何开展“六稳”“六保”工作回答记者提问。

今年以来,我市对标对表中央“六稳”“六保”工作要求,认真贯彻省委十届十一次全会暨省委工作会议精神,制定出台了《中共鹤壁市委鹤壁市人民政府关于做好“六稳”工作落实“六保”任务的若干意见》,从保居民就业、保基本民生、保市场主体、保粮食能源安全、保产业链供应链稳定、保基层运转、夯实“六稳”“六保”基础等方面出台一系列政策措施。

发布会上,市发改委、市人社局、市商务局、市金融局等部门有关负责同志就“六稳”“六保”工作开展情况、下步工作安排部署作了详细解答。

我市召开2020年脱贫攻坚工作新闻发布会 在全省脱贫攻坚成效考核中我市取得“好”的等次 位于全省第一方阵

本报讯 (记者 李凯)7月31日,我市召开2020年脱贫攻坚工作新闻发布会,通报我市脱贫攻坚工作进展情况以及下步安排,并就脱贫攻坚重点工作回答记者提问。

今年是脱贫攻坚收官之年,我市科学谋划全年工作,积极拓宽渠道稳定增收,强化分类施策精准帮扶。截至目前,全市建档立卡贫困户中共有2.2万余人实现了务工就业,为去年务工总人数的107.81%;全市贫困人口家庭医生签约覆盖率达到100%;建立长效机制保学工作机制,劝返复学率100%;康复救助贫困残疾儿童28名,为192人适配辅助器具,分别完成年度目标任务的112%和128%。

同时,我市强力推动各项工作落实落细,截至6月底,全市共投入

各级财政专项扶贫资金2.05亿元,安排扶贫项目248个,项目开工率100%。在今年全省脱贫攻坚成效考核中,我市取得“好”的等次,位于全省第一书记方阵,成绩显著。

下一步,全市扶贫系统将持续贯彻落实习近平总书记在决战决胜脱贫攻坚座谈会上的讲话精神、全省脱贫攻坚第八次推进会议精神和市委九届十次全会精神,以《关于发起脱贫攻坚最后总攻的实施意见》为指南,紧盯目标任务,突出重点抓攻坚;找准三个核心,千方百计抓增收;不断提升成果,持之以恒抓巩固;强化四项举措,夯实基础抓保障;坚持问题导向,较真碰硬抓整改。决战五个月,打赢下半场,全力推进各项工作提质增效,奋力发起脱贫攻坚最后总攻。

聚力“六城联创”共建富美鹤城 六城:国家级文明城市、生态城、园林城、食安城、健康城、治安城

市“六城联创”工作各县区重点涉创乡(镇、街道)7月下旬评价情况通报

(国家卫生城市复审暨国家卫生县城创建专题)

根据全国健康城市建设工作要求,各县区对辖区内涉创乡(镇、街道)7月下旬的国家卫生城市复审暨国家卫生县城创建工作进行了评价排名。结合“六城联创”工作开展情况,现将结果通报如下。

浚县

第一名:浚州街道
第二名:卫溪街道
第三名:黎阳街道
第四名:伾山街道

淇县

第一名:卫都街道
第二名:桥盟街道
第三名:朝歌街道

淇滨区

第一名:天山路街道
第二名:黎阳路街道
第三名:九州路街道
第四名:泰山路街道
第五名:长江路街道
第六名:大赉店镇

第七名:钜桥镇
第八名:金山街道

山城区

第一名:山城路街道
第二名:鹿楼街道
第三名:宝山街道
第四名:长风中路街道
第五名:大胡街道
第六名:汤河桥街道
第七名:红旗街街道
第八名:石林镇

鹤山区

第一名:鹤壁集镇
第二名:中山北路街道
第三名:中山路街道
第四名:鹤山街街道
第五名:新华街街道
第六名:韩林涧园区

鹤壁经济技术开发区

第一名:海河路街道
第二名:东杨路街道

“六城联创”曝光台

第三名:渤海路街道

市城乡一体化示范区

第一名:古城街道
第二名:淇水湾街道

鹤壁市“六城联创”工作领导小组办公室
鹤壁市全国健康城市创建指挥部办公室
2020年7月31日



7月31日,淇滨区金山街道组织机关、派出所退役军人召开“庆八一、忆军情、立足岗位建新功”座谈会。会上,金山街道党工委委员、武装部部长张晓鹏带领党员重温入党誓词,向退役军人及家属表示崇高的敬意并送上节日的问候。大家共同回忆从军时的峥嵘岁月,叙友情、议发展、话未来,纷纷表示将继续发扬部队优良传统,坚决做到退伍不褪色,永远牢记党的宗旨、人民的重托,为决战决胜脱贫攻坚、“六城联创”贡献力量,用自己的实际行动建设淇滨区示范。

芦海利摄影报道



“黄毒非,祸害大,伤国体,害民生,乱社会,败家庭……”7月30日上午,在山城区红旗街街道图书馆,工作人员为孩子们宣讲《扫黄打非三字经》。

连日来,该街道通过政策宣讲、游戏互动等形式积极开展“扫黄打非·护苗”文明实践活动。工作人员向孩子们发放了宣传手册,号召他们远离、抵制各类淫秽暴力、封建迷信、盗版等有害出版物。同时结合实际,开展“绿书阅读伴暑假”活动,吸引辖区青少年到图书馆读书学习,倡导青少年绿色阅读、文明上网,度过一个有意义的假期。

本报记者 张婷婷、通讯员 姜伟摄影报道



7月30日、31日,鹤山区总工会工作人员先后走进姬家山乡土门村、石门村、施家沟村和鹤壁集镇毕间寨村、贾间寨村、王间寨村,给驻村第一书记送去凉席、夏凉被、水杯等慰问品。“我们开展‘夏送清凉’慰问驻村第一书记活动,是为了感谢奋战在脱贫攻坚一线的驻村第一书记。”鹤山区总工会党组书记、常务副主席秦党生说。

图为鹤山区总工会工作人员为鹤壁集镇王间寨村驻村第一书记孙志广(左)送去慰问品。 本报记者郭军鹏、通讯员张涛摄影报道

示范区淇水湾街道郭庄村举行“庆八一、忆军旅、建新功”茶话会 重温军旅记忆 共话乡村发展

本报记者 陈海寅 7月29日晚,市城乡一体化示范区淇水湾街道郭庄村村委会响起嘹亮的军歌声。淇水湾街道郭庄村“两委”干部、退役军人、现役军人家属等聚在一起,共迎“八一”。这是市纪委监委派驻郭庄村第一书记刘志强策划开展的“庆八一、忆军旅、建新功”茶话会。会上,全体参会人员合唱了《义勇军进行曲》《咱当兵的人》等歌曲,铿锵有力的歌声唤起了大家的热情和军旅记忆。随后,其他参会人员也围

后,大家观看了鸦片战争、北伐战争、抗日战争、解放战争及现代化军队建设成就方面的军事视频。

茶话会上,有着38年党龄的退役军人牛洪利讲述了自己军旅生涯。他从一个毛头新兵很快成长为连队业务骨干并荣立“个人三等功”的从军经历让人肃然起敬,他退役后立足本职岗位兢兢业业再建新功的工作历程也让人心生敬佩,他的讲述赢得了参会人员的热烈掌声。随后,其他参会人员也围

绕个人的军旅生涯、开展党务村务工作经历等进行了交流。大家畅所欲言,现场氛围其乐融融。

“希望通过这样的活动,增强退役军人的荣誉感、责任感,更好地为乡村振兴建设出谋划策、加油助力。”刘志强表示。

刘志强和村“两委”干部还为参会的退役军人、现役军人家属代表发放了市纪委监委赠送的定制水杯,提前向他们致以节日的问候。

淇滨区洪峪普通建筑石料用灰岩绿色矿山项目环境影响评价公众参与第二次公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》及《环境影响评价公众参与办法》等相关规定,现将淇滨区洪峪普通建筑石料用灰岩绿色矿山项目环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质

报告书的方式和途径
《淇滨区洪峪普通建筑石料用灰岩绿色矿山项目环境影响报告书》征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径:
<https://stjj.hebi.gov.cn/>
(二)征求意见的公众范围

淇滨区洪峪普通建筑石料用灰岩绿色矿山项目环境影响评价公众意见表的网络链接:
<https://stjj.hebi.gov.cn/>
(四)公众提出意见的方式和途径

公众可以通过电子邮件、书信、电话和现场填写等方式,在规定时间内将填写的公众意见表等提交我单位,反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。公众提交意见时,应当尽量提供有效的联系方式。
鼓励公众采用实名方式提交意见并提供常住地址。

联系人:程工
电话:19801055357
Email:916155829@qq.com
(五)公众提出意见的起止时间
2020年7月29日至8月11日。
鹤壁恒源众志矿业有限公司
2020年7月29日